



“小人精”福虎闹春

牛尾系着金拢财气，虎首摇着铃荡福音。

带着期盼的心情，即将迎来虎年第一缕阳光，本刊的《新春特辑》带着浓浓的“年味”，过去一年间和读者相伴的时尚“小人精”们，为快报的百万读者送上虎年的第一声祝福。

在这里，有时尚“小人精”们最诚挚的心愿——

新的一年，与《商业消费》专刊相伴成长的“小人精”们又将长大一岁，相互见证，相互鼓励，越走越好；新的一年里，《商业消费》专刊仍会用最真挚的爱去呵护每一个孩子。每年，都会见证新的成长，每年，也会带来新的变化。

在这里，有南京商业精英们对新年的祈盼——

高管团队、优秀员工、卖场顾问……来自商家的“全家福”相继登场，给过去一年间支持他们的南京市市民大拜年，不论传统强手，还是时尚新贵，南京商业人用最传统和朴实的表达，将“年”这种最传统的、最本土的主体精神情感散播到这座城市的每一个角落。

“小人精”联手“全家福”，让一道道晨曦划破夜空；一个个灯笼飞上屋檐；一幅幅对联贴上墙壁；一件件新衣奔离衣柜；一声声爆竹响彻天地；一片片彩霞空中飞舞；一阵阵欢呼请出红日；一句句祝福口耳相传。

这个虎年，味道真的很足！

快报记者 黄建军